

龙华区大浪街道邀请来深建设者和各界代表共迎新春

温暖14年“春晚”盆菜“不打烊”



环卫工人代表共享大盆菜

相关新闻

横岗街道举办慰问来深建设者文艺晚会 数千人欢聚一堂展望明天

龙岗区以新春为契机，集
中开展关爱来深建设者系
列活动已持续多年。1月3日
晚，横岗街道2020年新春慰
问来深建设者文艺晚会在六
约大和文体广场上演，来自
横岗辖区企业职工代表以及
现场观众数千人欢聚一堂，

载歌载舞，共叙昨日美好，展
望明天。

晚会既有深圳本地著名的
艺术表演者带来的歌舞、模
仿秀、杂技等多种群众喜闻乐见
的节目，更有来自横岗一线工
人自己创作的腰鼓、爵士舞、歌
曲等精彩演出，充分展现了横

(文/图 李微 陈姝颖)

▶晚会现场

来深建设者主要来源省份的年
俗特色，开展民俗体验和文艺
汇演，呈现异彩纷呈的民俗文
化和大浪本土风情，深化来深
建设者对大浪的认识，激发出
“不忘老家，共建新家”的情感
共鸣。

据了解，为贯彻落实“不忘初
心、牢记使命”主题教育活动精
神，坚持以人民为中心，体现政
府对辖区企业、来深建设者的
关心和支持，提升来深建设者
的获得感、幸福感，营造和谐
共融的社会氛围，打造“共建
共治共享”社会治理新格局，大
浪街道党工委办事处在春节来
临之际，举办第十四届“共建一
座城·同爱一个家”来深建设者
新春慰问活动。同时，结合辖区

共建新家”的盛唐美人不倒翁
和熊猫了，大家欣赏着唐美人婀娜
多姿的表演、憨态可掬的熊猫，
情不自禁拿出手机拍照，现场气
氛年味十足。在欢乐的同时，不
忘远方亲人，现场还增设了寄家
书的环节，大家纷纷领取大浪特
色明信片，即时填写美好愿景，
投入邮筒，寄往家乡，祝福远方
亲人。

逛完庙、赏完民俗后，大家
一起齐聚到舞台中央，围桌而坐，
举杯共饮。当晚，龙华区及大浪
街道的领导与850多名来深建
设者一边吃着热腾腾的大盆菜，
一起观看有趣的特色表演……
欢呼声、掌声、喝彩声不断，一场
温馨、温暖、特色的“春晚”在夜幕
中上演。

(文/图 王志红 义国锋 吕丹红)



粤桂两地画家手牵手 共筑大莫边境新农村



大芬画家与靖西农民画家一同对大莫村斗牛场旁村民房外墙进行绘制

牛、斗鸡活动，吸引千名游客前
来观看，为墙绘创作内容提供了
灵感。培训结束后，大芬画家与靖
西农民画家一对对大莫村斗牛场旁
村民房外墙进行绘制，从苗族、壮
族、边关的地域特征和文化特征上
挖掘创作资源，以艺术介入的方式
促进了边境文化资源的保护和发展。
艺术与乡村的共融共生，让文化发
展的成果最大限度地惠及边境地区人民。

(李薇 周媛)

中广核2019年再获两位数增长



核瑞典北极风电项目2020年上半年将建成投产，2019年欧洲新能源市场最大规模的交易瑞典Powerhouse项目正按计划稳步推进实现交割……

安全始终是社会公众对核电最
为关心的话题。黄晓飞表示，2019年，
中广核保持了连续多年两位数增长的
良好势头，截至去年底，总资产超过7500亿元，
在运清洁能源装机规模超过5800万千瓦。
“1月7日，中国广核集团(简称中广核)
召开2020年度新闻发布会，向社会披露了一年来
的生产经营、安全管理、走出去、社会责任履行等方
面的发展情况。

会上，中广核新闻发言人黄晓
飞表示，中广核是国务院国资委重
点盈利企业和重点增利企业，综合业
绩保持在央企第一方阵，营业收
入、利润总额等主要经营业绩
连续十年实现两位数增长。

据介绍，2019年，广东阳江核
电6号机组和广东台山核电2号
机组相继商运，中广核在运核
电机组达到24台，核电装机总容
量突破2700万千瓦，继续保持国
内第一、世界第三。与此同时，中
广核境内在运新能源装机总容量
突破2000万千瓦，境外在运新能
源总装机突破1108万千瓦，其中
欧洲最大陆上风电项目——中广

核瑞典北极风电项目2020年上半年将建成投产，2019年欧洲新能源市场最大规模的交易瑞典Powerhouse项目正按计划稳步推进实现交割……

安全始终是社会公众对核电最
为关心的话题。黄晓飞表示，2019年，
中广核保持了连续多年两位数增长的
良好势头，截至去年底，总资产超过7500亿元，
在运清洁能源装机规模超过5800万千瓦。
“1月7日，中国广核集团(简称中广核)
召开2020年度新闻发布会，向社会披露了一年来
的生产经营、安全管理、走出去、社会责任履行等方
面的发展情况。

会上，中广核新闻发言人黄晓
飞表示，中广核是国务院国资委重
点盈利企业和重点增利企业，综合业
绩保持在央企第一方阵，营业收
入、利润总额等主要经营业绩
连续十年实现两位数增长。

据介绍，2019年，广东阳江核
电6号机组和广东台山核电2号
机组相继商运，中广核在运核
电机组达到24台，核电装机总容
量突破2700万千瓦，继续保持国
内第一、世界第三。与此同时，中
广核境内在运新能源装机总容量
突破2000万千瓦，境外在运新能
源总装机突破1108万千瓦，其中
欧洲最大陆上风电项目——中广

核瑞典北极风电项目2020年上半年将建成投产，2019年欧洲新能源市场最大规模的交易瑞典Powerhouse项目正按计划稳步推进实现交割……

安全始终是社会公众对核电最
为关心的话题。黄晓飞表示，2019年，
中广核保持了连续多年两位数增长的
良好势头，截至去年底，总资产超过7500亿元，
在运清洁能源装机规模超过5800万千瓦。
“1月7日，中国广核集团(简称中广核)
召开2020年度新闻发布会，向社会披露了一年来
的生产经营、安全管理、走出去、社会责任履行等方
面的发展情况。

会上，中广核新闻发言人黄晓
飞表示，中广核是国务院国资委重
点盈利企业和重点增利企业，综合业
绩保持在央企第一方阵，营业收
入、利润总额等主要经营业绩
连续十年实现两位数增长。

据介绍，2019年，广东阳江核
电6号机组和广东台山核电2号
机组相继商运，中广核在运核
电机组达到24台，核电装机总容
量突破2700万千瓦，继续保持国
内第一、世界第三。与此同时，中
广核境内在运新能源装机总容量
突破2000万千瓦，境外在运新能
源总装机突破1108万千瓦，其中
欧洲最大陆上风电项目——中广

CBA常规赛深圳队主场 不敌辽宁队

第二节一开始，两队都派出双外
援组合，分差保持在15分钟左右。
随后，辽宁队双外援威，将分差扩
大到25分。上半场比赛结束，深
圳队48比74落后。

进入下半场，辽宁队手感火
热，赵继伟拿下5分将分差扩大到
30分以上，深圳队节奏被打乱，一
度落后辽宁队37分，拜克斯依靠
个人能力连续得分，将分差缩小到
30分以内。最终，深圳队100比
122不敌辽宁队。(蔡鹏飞)

1月7日晚，2019-2020赛季CBA常
规赛第26轮，深圳男篮在大运中心主
场迎战辽宁本钢，深圳队沈梓捷因伤缺
阵，辽宁队郭艾伦也因肺部结节未出
场。经过四节的激烈比拼，最终，深圳队
100比122不敌辽宁队，终结新年主场两连
胜。

首节比赛，辽宁队率先取得领
先优势，史蒂芬森开局里突外投一人砍下7分。第一节比赛结束时，深圳队26比42暂时落后。

第二节一开始，两队都派出双外
援组合，分差保持在15分钟左右。
随后，辽宁队双外援威，将分差扩
大到25分。上半场比赛结束，深
圳队48比74落后。

进入下半场，辽宁队手感火
热，赵继伟拿下5分将分差扩大到
30分以上，深圳队节奏被打乱，一
度落后辽宁队37分，拜克斯依靠
个人能力连续得分，将分差缩小到
30分以内。最终，深圳队100比
122不敌辽宁队。(蔡鹏飞)

1月7日晚，2019-2020赛季CBA常
规赛第26轮，深圳男篮在大运中心主
场迎战辽宁本钢，深圳队沈梓捷因伤缺
阵，辽宁队郭艾伦也因肺部结节未出
场。经过四节的激烈比拼，最终，深圳队
100比122不敌辽宁队，终结新年主场两连
胜。

首节比赛，辽宁队率先取得领
先优势，史蒂芬森开局里突外投一人砍下7分。第一节比赛结束时，深圳队26比42暂时落后。

第二节一开始，两队都派出双外
援组合，分差保持在15分钟左右。
随后，辽宁队双外援威，将分差扩
大到25分。上半场比赛结束，深
圳队48比74落后。

进入下半场，辽宁队手感火
热，赵继伟拿下5分将分差扩大到
30分以上，深圳队节奏被打乱，一
度落后辽宁队37分，拜克斯依靠
个人能力连续得分，将分差缩小到
30分以内。最终，深圳队100比
122不敌辽宁队。(蔡鹏飞)

街道速递



光明公明社区举办民族文化节

1月5日，光明区公明街道公明社区在红花山公园开展2019年公明社区民生微实事“青春溢溢，知我中华”民族文化节活动。

民族文化节共设置民族知识宣传、有奖竞答游园活动、民族服饰体验三个环节。在有奖竞答游园活动中，参与群众踊跃领取游戏券、回答问题、赢得奖品，民族服饰体验环节最受欢迎，汉服、壮服、苗服等各民族服装吸引近百名居民前来体验。活动结束后，居民纷纷询问工作人员何时再举办此类活动。

(于木子 李秋萍 姚思倚 汪火勇)

宝安航城持续深化交通治理提升

为确保岁末年初辖区内道路交
通安全形势平稳，连日来，宝安
区航城街道持续深化交通治理提
升行动，积极做好路面隐患治理、
交通整治、安全检查、安全培训等
交通安全管理工作，降压道路交
通事故，全面提升辖区道路交通
管理能力和道路通行水平，为即
将到来的春运返乡高峰期交通工
作做好铺垫。

据统计，行动中共出动执法人员
641人次，查扣各类车辆45辆，
查处违停违章942宗，查处违规泥
头车56宗，查处未系安全带2宗，
纠正行人违法1247例，查处酒后驾
驶1宗，醉驾拘留2宗，无证拘留
5宗，查处各类交通违法违章案件
10宗。(陈云强 陈政宇 江宝凤)

宝安新安街道举办禁毒宣传活动

1月3日晚，宝安区新安街道道洪浪社
区以“迎新年”文艺晚会为契机，开展一
场“喜迎新年 禁毒同行”禁毒宣传活动。

活动现场，禁毒社工向广大居民群众发放
禁毒宣传折页、宣传手册、举报毒品违法犯罪
奖励办法手册200余份，加深居民群众对禁
毒知识的了解，提高居民群众“识毒、防毒、拒
毒”的意识和能力。

(陈云强 凌秀娟)

坪山田心社区开展春联书写活动

为了关爱辖区企业单位职工，1月5日，坪山石井街道田心社区邀请书法老师现场挥毫泼墨，在社区党建广场现场书写100多副春联，送给辖区企业单位职工及附近居民群众。

活动当天，书法老师一早便在社
区党建广场中央铺上红纸，尽情挥
毫，将一幅幅饱含节日祝福的春联送
到职工群众手中，提前送上新春的祝
福。参加活动的职工群众们拿着吉祥如意的春
联、红红火火的“福”字，一个个笑逐颜开。活
动还为职工设置书法

体验环境，让职工及其子女自己
描写春联，迎春添福。一位社区居
民说道：“感谢社区开展的活动，
让我们感受到浓厚的年味。”

(胡振华 钟小莉 曹程月)

光明凤凰整治市容问题5800余宗

1月3日，光明区凤凰街道由执
法队牵头组织开展“环境清洁日”行动，
对辖区17个城中村开展全面整
治，共出动干部职工、环卫人员、
社工、义工等5504人次、1034车次，
整治“六乱一超”问题5800余宗，清运垃圾
0.529吨。

据了解，为提升城中村市容环
境质量，凤凰街道按照环境卫生指
数测评指标体系，全面落实“环境长”
和“环境清洁日”制度，及时处
理相关问题并跟进检查。采取分类分片
包干、文明宣传倡导、严格执法查
处等措施，标本兼治，集中攻克城
中村市容环境整治难点，确保市容

环境治理常态化、制度化、规范化。

自2019年8月23日开始，凤凰街
道共组织开展“环境清洁日”行动
19次，出动干部职工、环卫人员、
社工、义工等5504人次、1034车次，
整治“六乱一超”问题5800余宗，
开具法律文书30份，查扣车辆
7辆；拆除清理横幅、灯箱广告等
58处；处理杂物378处；处理相关
案件119宗、整治卫生死角935
处，清运垃圾约11.81吨，有效改
善辖区环境卫生面貌，切实巩固公
共文明创建成果。

(于木子 余勇 黄旭娜)

大鹏新区召开2020年新春企业座谈会 探讨促进经济健康发展新思路

“2019年企业的经营情况如何？遇到哪些困难？2020年如何发展？希望得到哪些支持？”日前，大鹏新区召开2020年新春企业座谈会，新区19家企业代表共聚一堂，共同研究促进新区经济健康发展的思路办法，并就如何优化营商环境等话题展开讨论。

大鹏新区领导孙晓杰、王继良、刘峰等出席。

会上，刘峰介绍了新区的发
展情况。据介绍，2019年，新区经
济稳中有进，结构持续优化。新开
工项目151个，重大项目投资达
49.57亿元。成片整备产业用地
4.88平方公里并面向全球招
商，引进泰康之家、鹏园等重点产
业项目26个。

展望2020年，新区将做好七方面工
作：一是深化改革创新，加快释放“双区驱动”的“乘

数效应”；二是坚持高质量发展，加快建设特色现代化经济体系；三是对标国际一流，打造宜居宜业宜游城市空间；四是瞄准民生幸福标杆，加快构建优质均衡公共服务体系；五是突出融合发展，加快打造现代文明时尚城区；六是立足可持续发展，加快打造人与自然和谐共生美丽典范；七是提升治理能力，加快建设人民满意的服務型政府。

会上，大亚湾核电、大鹏液化天
然气、中国农科院深圳农业基
因组研究所等来自新区能源、先
进制造、生物医药、零售企业代表
及科研机构相关负责人介绍了
2019年的运营情况和2020年的
打算，并就当前企业发展中遇到
的问题提出了意见建议。

(蒋佳元)

葵涌启动垃圾分类先行示范街道创建



1月7日，大鹏新区葵涌办事处创
建垃圾分类先行示范街道启动仪
式在官湖社区举行，大鹏新区领导吴华根、
新区城市管理综合执法局、葵涌办事处、大鹏办
事处、南澳办事处及葵涌办事处各社区、各部门工作人
员100余人参加了此次启动仪式。

据悉，2019年以来，葵涌办
事处在辖区各区域设置垃圾
分类集中投放点，不断完善
垃圾分类基础设施，完成14
个物业管理小区“集中分类投放+定
时定点督导”模式推广工
作。接下来，葵涌办事处将
以官湖村的垃圾分类工作经
验为指导，全面推进垃圾分类
示范街道创建工作，力争在
2020年6月底前，实现辖区

